
 

 

 

                    

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寝屋川市木田元宮1丁目17番1号 Tel825－9010   

NAKAKIDA☆きらら学園 

寝屋川市立木田小学校 

校  長  岡野  香里 

10月号 

1 日（日）第55 回木田小学校運動会 
2 日（月）代休、振替① 
4 日（水）読書タイム 
5 日（木）2 年生校区探検 
6 日（金）5 年生校外学習 
9 日（月）スポーツの日、 

福祉ふれあいまつり（2 年生希望者参加） 
１0 日（火）児童朝礼、PTA 企画運営委員会 

視力検査（１・２年） 
11 日（水）読書タイム 不審者対応避難訓練、 

視力検査（３・４年）  
12 日（木）3 年視覚障害の方のお話、4 年校外学習  
13 日（金）5 年明治食育出前授業、視力検査（５・６年） 
15 日（日）エンジョイフェスタ寝屋川 
16 日（月）振替② 委員会 
17 日（火）観劇会 
18 日（水）読書タイム、市教研（短縮授業・下校時刻予定表参照） 
19 日（木）2 年校外学習 
20 日（金）1 年校外学習 
23 日（月）クラブ 
24 日（火）児童朝礼 
25 日（水）6 年修学旅行、読書タイム、 

3 年TOTO と ZOOM 交流授業 
26 日（木）6 年修学旅行 
27 日（金）3 年エクセディ見学 
28 日（土）・29 日（日）南コミセン「オレンジカーニバル」 
31 日（月）1.2 年校外学習予備日、PTA 役員会 

５・６年情報モラル講座・兼家庭教育講座 

10月行事予定 

みんなでお手紙を書きました 

新しい先生と実習生の先生 

 

10 月 9 日に「福祉ふれあいまつり」が木田小で開催されます。その時に

地域の方々に木田小の子どもたちが書いたお手紙が配られます。一人一人

心を込めて手紙に感謝の気持ちを書きました。9 月に福祉委員長の方に児

童会代表の 2 人が、、みんなの手紙を渡しました。ふれあいまつりでは、本校

の 2 年生の有志の皆さんがステージで運動会のダンスを披露します。とても

楽しみです。みんなの笑顔と感謝の思いが届くと良いですね。 

最後は、5.6 年生の部です。綱引きでは、クラスの力がぶつかり力と力の名勝

負でした。その後はクラス対抗リレーです。見ている人もあまりの熱戦ぶりに息を

飲む程でした。力強い走りがかっこよかったです。最後の団演は「ソーラン」でし

た。何度も練習してきた演技に、皆が感動しました。保護者の前で礼をする子ども

たちは誇らしげでした。木田小学校の高学年として。頼もしい姿を感じました。 

運動会！ 

 

低学年のサポートに東 早先生（2 学期から）、学力向上人材の三

栗 優佳先生（10/3 から）、実習生の小林 泰智先生（9/12～

10/3）とたくさんの先生方が木田小で子どもたちに関わってくださっ

ています。いつもありがとうございます。 

運動会当日、朝から雨が降っていました。その日の天気の状況や色々なことを

総合的に考え、1 時間遅れで運動会を開催することに決めました。その時、まだ雨

が降っていましたが、木田小の先生方、人材の方々、それぞれが自分たちで考え、

動き始めました。子どもたちのために、動いてくれている姿に胸が熱くなりました。

こうして多くの方々に支えられて木田小の子どもたちは成長していくのですね。 

 

運動会の朝 

10 月1 日（日）に木田小学校運動会を開催しました。1 時間遅れとなり、皆

様にはご心配をおかけしましたが、無事に運動会を終えることができました。心

より感謝申し上げます。子どもたちはそれぞれに精一杯の力を出し、輝いていま

した。本当にありがとうございました。 

始めは 3.4 年生の部でした。「台風の目」ではチームで力を合わせ、頑張っ

ていました。個走ではトラックを力強く駆け抜ける姿が素晴らしかったです。団

演は、3.4 年生らしく元気いっぱいで、見ている人に笑顔があふれました。 

次は 1.2 年生の部でした。大玉を使った競技は全員が嬉しそうに力いっぱい玉

を転がしていました。勝ったチームがジャンプして喜ぶ姿がかわいかったです。

「かけっこ」はまっすぐのレーンをゴールに向かって駆け抜ける姿に成長を感じまし

た。団演では、キラキラのポンポンのように子どもたち全員素敵に輝いていました。 

http://1.bp.blogspot.com/-pCvfP191Q40/Uj_2TPoxWaI/AAAAAAAAX-4/fhaKSI9GR4s/s800/syabondama.png
http://2.bp.blogspot.com/-87sBpx97gR0/U9y_Y3H3YVI/AAAAAAAAjb4/M072PcK65nc/s800/flower_seichou7.png
http://3.bp.blogspot.com/-lDuZuMFtPmk/U9y_XUYMNYI/AAAAAAAAjbc/WgBQCK6htPg/s800/flower_seichou4.png
http://4.bp.blogspot.com/-vvXZFKyI8Cw/Uab3nA_sM8I/AAAAAAAAUQA/D-2i7enk6yM/s800/flower_momo.png
http://4.bp.blogspot.com/-vvXZFKyI8Cw/Uab3nA_sM8I/AAAAAAAAUQA/D-2i7enk6yM/s800/flower_momo.png
http://www.irasutoya.com/2012/06/blog-post_2176.html


木田小学校アンケート結果（9 月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1～2

時間

６年 90.8% 85.3% 50.8% 75.4% 88.5% 68.3% 91.8% 42.6% 90.2% 68.9% 13.3% 16.7% 31.7% 38.3%

５年 76.8% 76.5% 69.2% 59.6% 88.5% 67.3% 96.1% 46.2% 78.4% 69.2% 17.3% 13.5% 38.5% 30.8%

４年 82.1% 82.7% 73.1% 82.4% 88.5% 73.1% 90.4% 59.6% 76.9% 88.2% 26.9% 15.4% 40.4% 17.3%

３年 92.1% 91.2% 84.9% 81.8% 97.1% 87.9% 97.1% 88.2% 94.1% 82.4% 11.8% 20.6% 35.3% 32.4%

２年 81.8% 67.3% 57.7% 67.3% 80.0% 58.0% 90.2% 66.7% 90.4% 72.6% 21.2% 23.1% 25.0% 30.8%

１年 100% 94.7% 73.7% 87.7% 93.0% 73.7% 100% 89.5% 91.2% 87.7% 24.6% 29.8% 36.8% 8.8%

６年 94.8% 87.9% 65.5% 89.5% 96.6% 87.9% 94.8% 50.0% 89.5% 75.9% 43.1% 25.9% 24.1% 6.9%

５年 73.9% 89.4% 48.9% 72.3% 78.7% 44.7% 93.3% 42.6% 83.0% 57.4% 14.9% 36.2% 29.8% 19.1%

４年 94.7% 87.7% 82.5% 71.9% 94.7% 70.2% 94.7% 71.9% 87.7% 82.1% 14.0% 40.4% 15.8% 29.8%

３年 89.6% 84.4% 65.8% 61.0% 88.3% 77.9% 93.3% 74.0% 92.0% 67.5% 40.3% 32.5% 20.8% 6.5%

２年 93.7% 79.5% 64.1% 75.9% 79.5% 68.4% 94.7% 81.8% 96.2% 77.2% 30.4% 35.4% 21.5% 12.7%

１年 93.3% 88.3% 73.3% 83.1% 85.0% 86.4% 98.3% 91.5% 93.3% 73.3% 38.3% 15.0% 8.3% 38.3%

全体 90.7% 85.7% 67.0% 75.0% 87.0% 73.5% 94.9% 70.4% 90.9% 72.7% 31.2% 31.0% 19.8% 18.0%

30分～1時間

29.7%

令和５年度　木田小学校学力アンケート結果
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23.2%

30分未満

9月　集計結果

5月 集計結果

91.0% 86.8% 73.4% 78.2% 91.5% 74.9% 96.3% 74.1% 86.2% 83.4% 24.3% 22.7%全体

94.8%

73.9%

94.7%

89.6%

93.7%

93.3%

90.7%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

１．国語の授業の内容はよく分かる

87.9%

89.4%

87.7%

84.4%

79.5%

88.3%

85.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

２．算数の授業の内容はよく分かる

65.5%

48.9%

82.5%

65.8%

64.1%

73.3%

67.0%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

３．授業の最後に、学習内容を振り返る活

動をしている

89.5%

72.3%

71.9%

61.0%

75.9%

83.1%

75.0%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

４．授業で、自分の考えを言う機会がある

96.6%

78.7%

94.7%

88.3%

79.5%

85.0%

87.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

５．授業で、クラスの友だちと話し合う活動

がある

87.9%

44.7%

70.2%

77.9%

68.4%

86.4%

73.5%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

６．授業で、友達と話し合う活動を通じて

自分の考えを広げたり深めたりしている

94.8%

93.3%

94.7%

93.3%

94.7%

98.3%

94.9%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

７．勉強は大事だと思う

50.0%

42.6%

71.9%

74.0%

81.8%

91.5%

70.4%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体
８．勉強することが好き

89.5%

83.0%

87.7%

92.0%

96.2%

93.3%

90.9%

0.0% 50.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

９．学校は楽しい

75.9%

57.4%

82.1%

67.5%

77.2%

73.3%

72.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

１０．自分には良いところがあると思う

43.1%

14.9%

14.0%

40.3%

30.4%

38.3%

31.2%

25.9%

36.2%

40.4%

32.5%

35.4%

15.0%

31.0%

24.1%

29.8%

15.8%

20.8%

21.5%

8.3%

19.8%

6.9%

19.1%

29.8%

12.7%

38.3%

18.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

全体

１１．月曜日から金曜日で、授業以外の一日の勉

強の時間

30分よりも少ない
30分から1時間
1時間から2時間
2時間以上


